
 

 

 
                                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  17 / 2014  συνεδρίασης  του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

----------------------------------------- 
Αριθ. Απόφασης  167 / 2014 

--------- --------------------------------- 
  ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρόταση ψηφίσματος για τους 44 εργαζόμενους στο νοσοκομείο    
  Αλεξανδρούπολης 
 
   Στην Κομοτηνή σήμερα  6  Οκτωβρίου  2014 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 18.00, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, απουσία του 
Περιφερειάρχη Γεωργίου Παυλίδη για υπηρεσιακούς λόγους,  αναπληρούμενος από τον 
νόμιμο αναπληρωτή του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας Mαρκόπουλο Θεόδωρο, 
παρουσία  των Αντιπεριφερειαρχών : Πατακάκη Ανάργυρου  Π.Ε. Δράμας , Πέτροβιτς 
Δημητρίου Π.Ε. Έβρου, ,  Ζαγναφέρη Κωνσταντίνου Π.Ε. Ξάνθης, Μέτιου Χρήστου  
Π.Ε. Ροδόπης, που κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 167  παρ. 4 του N. 
3852/2010, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από την Δ.Δ ΟΙΚ.5482 / 30-09–2014 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε Περιφερειακό Σύμβουλο, 
σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 

       1.  Αντωνιάδης Κωνσταντίνος,    Πρόεδρος  
       2.  Καβαρατζής Σταύρος ,  Αντιπρόεδρος 

    3.  Κοτζά Μουμίν  Ριτβάν, Γραμματέας 
                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

1 Εξακουστός  Κωνσταντίνος     23 Μουλταζά  Ταρκάν Μουλταζά   
2 Τσιλιγγίρης Σπυρίδων     24 Αλατζά- Παπαδοπούλου Κυριακούλα 

  3 Μουμίν Οντέρ     25 Ιντζέ  Μεμέτ Μπιρόλ 
  4 Τσαλικίδης  Νικόλαος                                       26 Χειράκη Γεωργία   
  5 Ζάχαρη Ζηνοβία    27 Λιθηρόπουλος Χρήστος 
  6 Μποταΐτης Σωτήριος   28 Παπαδόπουλος Σωτήριος 
  7 Ευφραιμίδης Νικόλαος   29 Τσολάκης Σταύρος 
  8 Βενετίδης Κωνσταντίνος 30 Καραλίδης Φώτιος 
  9 Τερτσούδης Χρήστος 31 Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος 
10 Ιμπραήμ Αχμέτ 32 Βλαχογιάννης  Ανέστης 
11 Γάκης Χρήστος 33 Μεχμέτ Ούστα Χουσείν 
12 Γεωργιτσόπουλος Χρήστος 34 Γαλάνης Βασίλειος 
13 Αμοιρίδης Μιχαήλ   35 Δαμιανίδης Παύλος 
14 Ιωσηφίδης  Αλέξανδρος 36 Μορφίδης Κωνσταντίνος   
15 Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα   37 Τουρτούρης  Σπυρίδων 
16 Χουσέ  Μουσταφά  Ισμαήλ   38 Λασκαρίδης  Παντελής 
17 Χατζηγκενέ  Ιρφάν 39 Κουϊκ Τέρενς – Σπένσερ -Νικόλαος 
18 Βουδούρης Ευάγγελος 40 Χατζηθεοδωρίδης Ηρακλής 
19 Μπούτος  Ιωάννης 41 Κιτσόπουλος Χρήστος 
20 Κινατζίδης Κωνσταντίνος 42 Μιμίδης Δημήτριος 
21 Κατραντζή  Μουσταφά 43 Τρέλλης Χρήστος 
22 Μουσταφά Μετίν 44 Γεροστεργίου Αικατερίνη 

  
         ΑΠΟΝΤΕΣ: 
                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
 1 Δημούδη- Τζατζαίρη Ελένη     3 Γρανάς  Αρχέλαος 
 2 Μαυρίδης Μελέτιος   4 Τραϊφόρος Βασίλειος 

 



 

 

      Χρέη υπηρεσιακής  γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας  και Θράκης κα  Παρασκευή Διαμαντοπούλου . 
     Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 51 μελών ήταν παρόντα τα 47 μέλη, ο 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου έθεσε στην κρίση των μελών του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για συζήτηση ή μη 
εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τέσσερα θέματα. 
    Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των θεμάτων  της εκτός ημερήσιας διάταξης. 
  Εισηγούμενος το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης o Επικεφαλής του 
Συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ Χρήστος Τρέλλης,  έθεσε υπόψη των μελών  
του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  πρόταση 
ψηφίσματος σχετικά με τους  εργαζόμενους στο Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης η οποία 
έχει ως εξής:   
 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ TΟΥΣ 44 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Στο δρόμο βρέθηκαν 44 εργαζόμενοι με μπλοκάκι, που εργάζονταν στο Π.Γ.Ν.Ε. – Φ. 
Ν. Αλεξανδρούπολης μετά από την άρνηση της Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου να 
εγκρίνει τα εντάλματα πληρωμών τους για το μήνα Αύγουστο.   

Να σημειωθεί πως οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι εκτελούσαν εργασίες που αφορούν 
τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες του προσωπικού της διοικητικής και τεχνικής 
υπηρεσίας  του Νοσοκομείου, πάνω από δεκαετία.  

Είναι χαρακτηριστικό πως ενώ ο Οργανισμός του Νοσοκομείου για το  2003, 
περιελάμβανε στον κλάδο Υ.Ε. Εργατών 9 θέσεις, και μετά από τροποποίηση 
διαμορφώθηκε στις 13 θέσεις, ουδέποτε εγκρίθηκε η προκήρυξη αυτών των θέσεων από 
το αρμόδιο Υπουργείο.  

Ταυτόχρονα, οι κενές οργανικές θέσεις, του κλάδου Δ.Ε. Τεχνικών, μέχρι το 2011, 
χαρακτηρίζονται μεγάλες. Παρά το γεγονός ότι με έγγραφο του, το 2012, το Νοσοκομείο 
αιτήθηκε τη μη κατάργηση κενών οργανικών θέσεων διαφόρων κατηγοριών και κλάδων, 
με τον νέο οργανισμό 2012 οι οργανικές θέσεις του κλάδου Υ.Ε. Εργατών 
διαμορφώνονται πλέον σε 6 και οι υπηρετούντες είναι μόνο 2.  

Γίνεται φανερό πως σύμφωνα με τα παραπάνω, οι ελλείψεις σε μόνιμο προσωπικό 
στο Π.Γ.Ν.Ε. – Φ. Ν. Αλεξανδρούπολης, είναι ήδη μεγάλες και μετά και τη λήξη της 
μίσθωσης έργου των 44 εργαζόμενων, τα προβλήματα που δημιουργούνται είναι να 
επιβαρυνθεί ακόμα περισσότερο το εναπομείναν ελλιπέστατο προσωπικό, ενώ 
δραματικές θα είναι οι συνέπειες τόσο στην υγεία και την ασφάλεια των υγειονομικών 
όσο και στην παροχή υπηρεσιών Υγείας στους ασθενείς. 

Η κατάσταση αυτή είναι αποτέλεσμα της πολιτικής όλων των μέχρι σήμερα 
κυβερνήσεων και της σημερινής συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, που συρρικνώνει και 
υποβαθμίζει τις δημόσιες υπηρεσίες υγείας, κάνοντας  πράξη τις απαιτήσεις των 
επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στον χώρο της Υγείας, για την διεύρυνση του 
χώρου δράσης τους με στόχο την αύξηση των κερδών τους. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αν. Μακεδονίας-Θράκης εκφράζει την συμπαράστασή του 
στους εργαζόμενους και ζητάει: 

 Την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων των 44 εργαζόμενων στο Π.Γ.Ν.Ε. – Φ. Ν. 
Αλεξανδρούπολης 

 Να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις στον κλάδο των Εργατών και Τεχνικών 
με σταθερή δουλειά, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης. 

 Την επαρκή χρηματοδότηση του Π.Γ.Ν.Ε. – Φ. Ν. Αλεξανδρούπολης από τον 
κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των κατοίκων της 
περιοχής.  

 
 



 

 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 

μετά από διαλογική συζήτηση 
 
                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
    Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 
 
    «Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης εκφράζει την 
συμπαράσταση του στους 44 εργαζόμενους του Π.Γ.Ν.Ε. Αλεξανδρούπολης και ζητεί: 
 
α) την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων των 44 εργαζομένων στο Π.Γ.Ν.Ε. 
Αλεξανδρούπολης καθώς και την επαναπρόσληψή τους 
 
β) να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις σε κλάδους και ειδικότερα που 
απαιτούνται για την ομαλή λειτουργία του παραπάνω Νοσοκομείου όπως και στα 
υπόλοιπα Νοσοκομεία της Π.Α.Μ.Θ.,  
 
γ) την επαρκή χρηματοδότηση του Π.Γ.Ν.Ε Αλεξανδρούπολης καθώς και των υπολοίπων 
Νοσοκομείων της  Π.Α.Μ.Θ., από τον Κρατικό Προϋπολογισμό ώστε να καλύπτονται οι 
λειτουργικές ανάγκες.» 
 
 
    Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 167/2014 
 
 
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ                                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΟΥ     
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ               ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   
ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ                  ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ       
 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ                      ΚΟΤΖΑ ΜΟΥΜΙΝ  ΡΙΤΒΑΝ           


